

## ★ СПЕЦІАЛІСТ З АДМІНІСТРУВАННЯ, 20 000 ГРН.

🔄 21 березня 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 52 роки

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість

Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт, автосервіс

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти

### Досвід роботи

#### Інженер-технолог групи адміністративного контролю вантажного терміналу

Назву компанії приховано (Авіаційна галузь), Бориспіль

04.2020 – По теперішній час (5 років )

#### Обов'язки:

Обробка та написання нових технологічних інструкцій, наказів, що пов'язані з виконанням виробничих процесів на вантажному терміналі. Підготовка документів для проходження та участь в процесах аудиту, сертифікації служби. Оформлення документів та подання Заяви до митниці про надання Дозволу про прийняття на баланс нового обладнання на склади тимчасового зберігання.

#### Фахівець з технологічного контролю групи адміністративного контролю Вантажного терміналу

ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль" (Авіаційна галузь), Бориспіль

12.2018 – 12.2024 (6 років )

#### Обов'язки:

Здійснювала обробку інформації в Автоматизованій системі керування технологічними процесами аеропорту (АСКТПА) щодо надходження/розміщення/видачі та відправлення вантажу зі складу. Розшук вантажу. Також підготовка звітів: " Результати обліку неотриманих вантажів", "Звіт про рух товарів на складі" та інші. Постійне проходження навчання (отримання сертифікатів) для підтримання професійної діяльності.

#### Начальник відділу технологічної підтримки служби наземного обслуговування

ДП "МА "Бориспіль" (Авіаційна галузь), Бориспіль

12.2018 – 03.2019 (2 місяці)

#### Обов'язки:

Обробка та написання технологічних процедур, інструкцій, наказів, що пов'язані з виконанням виробничих процесів з обслуговування пасажирів, вантажу служби наземного обслуговування. Підготовка та подача документів для проходження сертифікації, аудитів. Проведення внутрішніх аудитів служби.

### Освіта

#### Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана (Київ)

Спеціальність: Економіка підприємства

повна вища, 09.2001 – 03.2007 (5 років 5 місяців)

### Знання мов

Українська - Вище середнього

## **Додаткова інформація**

Знання комп'ютера, програм: Вміння працювати з електронною поштою, в електронній системі документообігу АСКОД, Word, Excel

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Впевненість, вміння і бажання працювати. Захоплююсь і люблю активний спосіб життя.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: На сьогодні авіаційна галузь знаходиться в режимі сну. Я хочу працювати і розвиватися.